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Társadalmi napilap.

I

Megjelenik este 6 órakor. 
Egyes szám ára Ü fillér. 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca 

Telefon 3.)(J.

Előfizetési árak;
A kiadóhivatalból elhozva 1 hóra 40 fill. 

I hóra házhoz hordva 00 till.
Pesti Ujtappal 1 hóra 1 K.

Világosságot ! ! Világosságot ! !
(Gyertyaszentelő boldogasszony napiéin).

így kiált minden ember bense- 
jében egy elfojt hatian szó. Ez a 
szó etnberi természet szava. Igazság 
gok, valóságok után eped. Nem el­
méletek, nem filozófiák; valóságok 
kellenek neki. E vágy ellen hiába 
kiizködik nagyhangú frázisokkal a 
hitetlenség, a liberalizmus, a hitközö- 
nyösség fölényeskedni akaró álarcai­
val. A maszkok alatt ott forrong az 
élet valósága. Nem szóáradatot, nem 
szépen kigondolt elméleteket kivan s 
még kevésbbé nagyképüsködő gú­
nyolódásokat, vagy arcátlan utcagye- 
reki kiszólásokat. Az egyes és összes 
ember lelke valami olyan, mint a 
tengerben a gyöngy, csak a mélyen, 
csak a szilárd talajon érzi otthonosan 
magát. Különben hányódik a szenve= 
dély hullámain bizonytalanul

Azt mondja a nép szája, hogy 
gyertyaszentelőkor a vén medve kijő 
barlangjából és megvizsgálja az idő­
járást. Ha sivit a szél, ropog a hó, 
összehúzza magát, hátat fordít a szél­
nek, mintha rátámaszkodna és indul 
élelem után.

Ha valamelyik katholikus hős 
magyar felkelne sírjából s megvizs- 
gálná a lélek világát, azt hiszem tisz­

ta lelke megborzanguna. Ott is vihar 
van, zord élet mered a szemlélő felé. 
Főleg iia a lelkek belső világát az 
újságokban, hírlapokban, akarja valaki 
szemlélni. Az újságok, a hírlapok, 
legtöbbnyire csak a rútat, a kirívót 
tárják az olvasó elé. Mintha bizonyos 
vad hajlam fattyú hajtása élne az em­
berekben, mindig a szemetet szedik 
össze, a visszariasztót tárják fel, 
mintha az lenne az emberiség ideálja, 
hogy minél rútabb tudjon lenni. 
Elszámlálják, hogy ez és az a pap 
mi rosszat tett, ez és az az ember 
mennyire vad kegyetienségíí volt, 
vagy mennyire let. állattá.

Azonban ritkán ismertetik azt, 
hogy ainig egyikmiásik megtévedt 
ember a bűn utján járt, az alatt tíz 
ezrek az önfeláldozás hősí munkáját 
végezték.

Ha nincs, csinálnak szenzációs 
„fekete“ hirt: de hogy az a „csu­
klásának csúfolt tábor két ezer év 
óta mekkora társadalmi és közműve­
lődési harcot állott ki, mennyire 
az emberiség, az emberi jog és mél­
tóság védője, biztosítója sőt kivivója 
volt. Oh kérem, az nagyon ordinäre, 
az nagyon közönséges dolog. Arról 
hallgat a k ró ni ka.

A zimankós időben kijő a med= 
ve és tavasz közeledtét hirdeti gyer= 
tyaszentelőkor.

Felébred az alvó katholikus ön= 
tudat is. Tán megérzi a vad tusa 
viharát. Tán már lejárja magát a 
szálló ige : hogy az egyház a papo= 
ké. Tán neki is kell már világosság. 
Az ő világossága is csak ugyanaz 
lehet : Jézus Krisztus. „Én vagyok 
a világ világossága“
Ez a „világ“ vagyis benne az em= 
berek eltévelyedhetnek a vad szen­
vedélyek a nemzetiségi, a felekezeti 
apróságok zűrzavarában.

Otthona azonban mindig csak 
Jézusnál lesz. Minden eretnekséget 
ebből az otthonból szakított ki a 
szenvedély, de minden eretnekséget 
lassankint ebbe az otthonba hoz 
vissza a tisztább latás, a nyilt= 
ság.

Aggaszthatják kételyek a világot, 
s benne az egyes embereket. Ver­
gődhetnek saját gyártmányú tévelyeik 
között és botorkálhatnak filozófiáik 
s elméleteik között. Megnyugvást a 
lelkekbe, tiszta látást a földi s örök 
életbe csak Jézus Krisztusnál találnak. 
S ő azok.it nem változtatja meg so­
ha, mert szent Pál szerint : Jézus 
Krisztus ugyanaz tegnap és ma és 
mindörökké !! ! t. i. „a világ világos­
sága.1

Gáborka.
Gáborka és Pista pajtások voltak, 

szereljék egymást. Az iskolában egy pad- 
ban ültek, egyiift mentek haza s mikor a 
kapunál el kellett válniok, Gáborka megci­
rógatta Pista halvány arcát s szelíden bú­
csúzott el tőle. ?

— Úgy-e, ma átjössz hozzám Pista
A kis tiu alázatosan nézeti társára :
— Ha azt mondod, hogy jöjjek át 

akkor ott leszek. Gáborka.
De nem ment el s iskolába sem jár 

egy hétig.
Gáborka szomorúan ült padjában s 

azon gondolkozott, vájjon mi történi hu 
pajtásával, aki úgy látszik, ma sem jön el, 
pedig mindjárt csöngetnek, s a tanító bácsi 
nem szereti, ha a gyerekek megkésnek.

S éppen, hogy fölsóhajtott, mikor ki­
nyílt az ajtó s belépett a Pista — de nem 
mosolygott, mint azelőtt, hanem könyörög

fejét csakve, fájdalmasan hajtotta le a 
annyit szólt Gáborkának :

— Ne kérdezz tőlem semmit, nékem 
meghalt a mamám !

Csak mikor hazafelé mentek, nyill 
meg a szivecskéje :

— Igen Gáborka, én árva vagyok. 
Te nem tudod mi az, neked van mamád 
— nekem nincs se mamám, se papám ! 
Olyan szomorú most minden s én úgy 
félek egyedül. A néni mindig haragszik 
rám, mindig üt, ver, mert sirok ... de 
mikor elvették tőlem a mamámat!

Gáborka átölelte könnyező barátját :
— Ne sirj Pista, a te mamád vissza 

fog jönni: — az én mamám is egyszer so­
káig eluiazott — azután hazajött.

— De az én mamáin meghalt, fis 
azok, akik meghaltak, nem jönnek többet 
haza. Olt van a mamám a mennyországban 
a kis Jézuskánál, — a tisztelendő bácsi is 
azt mondotta.

— A Jézuskánál ? — kérdé Gáborka 
kíváncsian.

— Igen Gáborka.
Egy darabig szótlanul haladtak az 

utón, végre Gáborka elgondolkozva szólalt 
meg :

— Te Pista, ha a mamád igazán a 
Jézuskánál van, úgy vissza fog jönni.

— A kis árva tagadólag rázta a
fejét.

— De igen Pisla, én tudom - hidd 
el nekem ! .

Ezt olyan lialározottan mbndta, hogy 
pajtása csodálkozva tekintett reá.

— Látod Pista, ha te írnál a Jézus 
kának . . . mert én irtain tavaly is kará 
csonyra és az órangyalka elvitte a leveleme 
a mennyországba. Kérlem a Jézuskát. küld 
je haza a Hokit és mikor aztán este a esiI 
lógó karácsonyfái az angyalka iehozia, há 
a Hoki is ott volt. Pedig a nyáron a fa alá 
telték egy nagy gödörbe és sok sok földet
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Meise! József „
dssselsiökeés a?ap$tétagja

a keresztényszoclálistáknak
Fényes estély

a rajzterein !>ew.

Szerdán este nagy számú közönség 
jelenlétében folyt le a keresztényszociálisták 
estélye. Hétről bélre szaporodik a közönsé- j 
ge, amely a keresztényszociálisták estélyeit 
látogatja. Különösen tegnap gyűlt össze ; 
nagy és fényes közönség. Az estélyt Mei­
se) József apálplebános a keresztényszocia- 
lis egyesület újonnan megválasztott díszei­
nkének a tiszteletére rendezték. Szép, meg= 
ható estély volt.

Az estélyre egy küldöttség hívta meg 
Meisel József apátplebánost, akit lelkes éljen­
zéssel és szűnni nem akaró tapssal foga­
dott a közönség a terembe való belépésé-

nL" Az estélyt Bács Mariska érzéssel és 
nagy gyakorlottságra való hozzáértéssel 
előadott szavalata nyitotta meg. Majd Nagy 
Irénke ügyes beszéddel nyújtott át csokrot 
Meisel József apálplebános urnák. A cso­
kor szalag felírása voll: Szeretett diszelnö- j 
küknek — a brassói keresztényszociálisták. 
Ezután Balázs Ferenc egyesületi elnök iid 
vözölle Meisel József diszelnöküt. Tempe 
reniumos üdvözlő beszédje nagy hatást 
keltett. Kiemelte benne nagy érdemeit és 
nagy támogatását, melyben részesítette a 
kérésztónyszocialis mozgalmat. Balázs Fe­
renc után Frühvirth Mátyás kerületi titkár 
mondott beszédei, amelyben a keresztény 
szocialisták őszinte érzelmeit tolmácsolta. 
Kincsek helyett csak nemes sziveket rakhat 
le Meisel József apálplebános lábai elé. 
akinek hervadhatatlan érdemei vannak a 
brassói keresztényszocialis mozgalomban.

Az üdvözlő beszédekre Meisel József 
diszelnök hosszabb gyönyörű, megható be­
széddel válaszolt: „Nem kérek kincseket, a-- 
ranyat, ezüstöt, hiszen el sem fogadnám. 
Én csak szivüket kérem. Életemmel együtt 
oltatott be a keresztényszocializmus. Édes 
szüleimtől tanultam becsülni a munkát, tisz= 
telni a munkást. Édesanyám oltotta belém 
a munkaszeretetei és ezt szeretném önökben 
is látni. Kitartás és bizalom. Ez a két dolog 
vezérelje magukat. Nem díszei nöktik, ha 
nem vezérük akarok lenni. Hogy emléke 
zetessé tegyem a napot, ezennel belépek 100

hánytak rá. . . . én láttam. — Láttad ? 
és Pista szorosabban simult Gáborkához. 
Majd hirtelen lehajtotta fejét.

— Az én mamám nem jöhet haza, 
mert én szegény vagyok s a néni azt 
mondta, hogy a szegény gyermekeknek 
nem hoz a Jézuska semmit, hiába Írnék ne­
ki. Mert a Jézuska csak a gazdagokhoz 
megy . . . Igen Gáborka, én nem irhatok, 
mert a levelemet nem olvassa el a Jézuska.

— S az enyémet miért olvassa el.

— Mert te gazdag vagy Gáborka. 
Neked mindened van, nekem semmi. Ná­
lunk olyan hideg van . . . ágyam sincs, a 
kenyerem is száraz . . .Es én hallot­
tam, hogy a néni azt mondta, hogy én is 
inkább elmebeliem volna a mamámmal, 
mint] hiába éljek . . . Óh Gáborka, csak 
egyszer jönne el a mamám, átölelném a

koronával a kér. szoc. egyesület alapító 
tagjai közé.“ Beszédét vihemens taps és él­
jenzés követte. Lelkesen ünnepelték agilis 
és nemes szivii vezérüket a keresztényszociá 
listák. A taps és éljenzés lecsillapultával Jó- 
zsa Linus rendkívül ügyességgel adott elő 
monológot. A közönség lelkes tapsban kö­
szönte meg szereplését. Gross János hatá­
sos és lelkes szavalata után Klivár József he­
gedűn és Sulák Eerenc hárfán adtak elő egy 
pár darabol. Művészies játékuk egész extá­
zisba hozta a közönséget, amely lelkesen 
kérte ügyes játékuk megujrázását.

Kellemes benyomást tett a közönségre, 
amely viharos éljenzéssel és tapssal hono; 
rálta zenejátékot. Utána Szeles Jancsika a 
legkisebb keresztényszociá!ista szavalt ked= 
vesen és a közönség kedvence lett. Majd 
Szélyes Dénes fögimn. tanár szólalt fel és 
csodálkozásának adott kifejezést a keresz­
tényszociálisták sikere felelt, a népszövetség 
üdvözletét tolmácsolta. Az estélyt, amely mé­
lyen belevésődött minden jelenlevő emlé­
kezetébe, László Imre egyesületi alelnök 
zárta be és meghívta a keresztényszociális- 
tákat a zárdában vasárnap délután 4 ó. tar­
tandó színdarabra.

Megpróbáltak az vízben oldható ólajokat is. 
Ezeket öntöző kocsikkal permetezik szét s 
nagyon jó eredménnyel. Erre a célra több­
nyire ásványos olajokat használnak, amelyen 
két lúgokkal, csirizzel átalakítottak s vízzel 
felhígítottak. A lakások porának megkötésé*

I re padlóolajokat használnak. Ezekben ásvá= 
nyi olaj van s ez magyarázza hatásukat. 
Nagyon gyakran zsíros olaj, festőanyagok 
s illatosító anyagok is vannak, az ilyen ola­
jokban.

Az ilyenfajta készítmények vizsgálatá­
val újabban a drezdai városi vegyészeti inté* 
zet foglalkozik és ezek alapján a padlóola­
jok beszerzése dolgában óvatosságot ajánl. 
Ezekben a ható alkolórészjtöbbnyire közön­
séges ásványi olaj. Drezdában 1909-ben 
36.000 koronát takarítottak meg záltal, hogy 
az iskolákban mellőzték az drága olajkészit- 
ményeket'és olcsó, de hasonló hatású és 
értékű olajokat alkalmazlak.

í-snásré?

FAZEKAS ANDRÁS
FÉRFISZARÓ

BRASSÓ, FEKETE-UTCA 6

Formás kőid
szerek.

Az utak porának megkötése különö­
sen közegészségügyi tekintetben fontos. 
Ennek legrégibb és legközönségesebb mód­
ja az utakat vízzel gyakran öntözni. Ez az 
eljárás azonban csak városi utakon és ut­
cákon végezhető és sok munkával meg 
költséggel jár. Ezért már régóta kísérleteznek 
olyan eljárásokkal, a melyek kevesebb mun= 
kával és költséggel tartósabb eredményeket 
adhatnak. Az egyesült államokban nyers 
petróleummal öntözték az utakat. Európá­
ban ez az eljárás túlságosan költséges. 
Németországban az utakat kátránnyal ön- 
tűzték s nagyon jó eredményeket értek el.

nyakát s megkérném, vigyen magával. A 
két fiúcska most a kapuhoz ért.

Átjösz=e délután Pista ?
— Ma nem lehet Gáborka, de hol­

nap átjövök.
Gáborka mikor szobácskájába ért, 

elővette a tintás üveget s leült az asztalá-

— Mit akarsz Írni? — kérdé az anyja 

szeretettel.
— Levelet a Jézuskának. Ugy-e ma- 

mukárn lehet, hiszen már mindjárt itt a ka­
rácsony s én azt akarom, hogy a levelemet 
megkapja a Jézuska. És ugy-e mamukám 
a Jézuska elolvassa?

— El, fiacskám.
Gáborka megírta a levelet. Este imád- 

I kozott, hogy az őrangyalka vigye föl a 
mennyországba a Jézuskának. Azután ntég- 
egyszer megnézte, hogy a párnája alab ott

Megszántam őket. Pedig nem szána­
lomra méltók. Mert ők az igazság birtoká­
ban vannak. De azért mégis olyan az éle­
tük. mint egy nagyon, de nagyon pici szi­
getecskének egy tenger közepén. Szerényen 
húzódnak meg a rozsnyói katolikusok a 
lutheránus szászok között. Egy nehányan 
vannak, de úgy látszik — a halálig kitarta­
nak. Tanuljunk mi, a tömeg, e marok em­
bertől hithiiséget, elvszilárdságot.

És ha Zichy János kulturminiszter ur­
nák tanító mestere volnék, neki is el kellett 
volna mondanom’gyakorlati tanulságképen, 
mielőtt Barkóczyt lefejezte Keresztelő szent 
János leíejeztetését. Hátha akkor a minisz­
ter ur nem vállalkozott volna Herodes sze^ 
repére. De mit tegyen szegény feje, ami­
kor a szabadkőtr.ives Szalomék azzal a nó­
tával báncolnak kürüle, hogy add nekünk a 
Barkóczy fejét, mert ez az hideg fagylalt, 
jeges kávé, mely a katholicizmust gyűlölő 
keblünket lehűti.

Farsang van. Báloznak az emberek s 
I báli tudósításokkal vannak az újságok tele. 

Az egyik fényesebben sikerült, mint a ma 
sik, mert bár a bálnak — legalább papn 
ron muszáj sikerülnie mégha izraelita bal 
is. De e"v fillérrel szemben százat mernek 
vatvtTTevele, imjd csöndesen elaludt. Az 
édes anyja megcsókolta fiacskája» — a le* 
velct pedig bevitte az ebédlőbe. Kíváncsi­
an bontották fel. Rendes betűkkel írott le­
vélke volt az, a tiszta gyermekszív szere­
idével.

„Édes jó Jézuskám; A Pista 
azt mondta, hogy te csak a gazdag 
gyermekeknek leveleit olvasod el és 
hogy én gazdag vagyok, mert nekem 
mindenem van. Látod jézuskám, Te 
nekem elkülted a Flokit, — most nem 
kérek tőled mást, csak azt, hogy en­
gedd haza a Pista mámáját. Szegény 
Pista olyan szomorú és fázik, és a ke 
nyere is száraz és a néni üti, veri, pe 
dig Pista jó fiú és én nagyon szeretem. 
Nekem ne küldj semmit, mert én gaz­
dag vagyok, van papám és márnám, 
itthon van a Eloki is. de a Pistana



tenni, hogy a legnagyobb dicsériadar a j 
szabadkőművesek azon nagy báljáról fogják 
hozni a bosszúsom újságok, amelyet vako- i 
lóval s kalapáccsal a kezükben Barkóczy 
lefejezése alkalmával rendeztek a kullurmP 
niszter tiszteletére. De vigyázzanak ám a 
balosok, mert a farsang után böjt követke-- 
,'k s ők bőjtölni nem csak bőjtöltetni tud

nank.
Mikor lordul meg mar egyszer a koc= 

r Hisz Így hozná az osztó igazság is, mert 
i-razság, hogy ezrek uralkodjanak a mii* 

Hók t lőtt, s hallatlan szemtelenség, hogy 13 
iKillió katolikust léptenmyomon arcul ver­

jenek- t |_

eladó ház.
Szabad kézbő eladó egy 30bD ül kiterjedésű 
területen fekvő jó karban levő ház 3 szobáral

.. llagy k rttel Csato na-utca 4/a. :

Istentisztelet 
sorrendle.

Gyertyaszentelő Boldogasszonynapján, 
a p ebánia templomban szt. misék : 
ő, 7, 8, 9, fél 12 órakor. D. e. 10 
órakor szent beszéd, csendes szt. mi­
se. Délután 5 órakor litánia.

Szt. János templomban. Szt. 
misék ; 7, fél 9 órakor. D. e. 10 óra­
kor szent beszéd, énekes szt. mise, 
d. u. 3 órakor litánia.

Nővérek kápolnájában Szt. 
misék: 7. ás 9 ó. Délután 4 ó. litá­
nia áldással, szt. beszéd a cselédott­
honiaknak.

február

Róni. kath. Gvertyaszen- 
telőboldogasszony. Pro­
testáns Mária tiszt. Gör. 
k. Kutimi apát jan. 20. 
Febr. 3. Rom. k ith. Ba­

lázs, Protestáns Balázs, Gör. k. 
Maxim jan. 21.

Adomány. Jeszenszky lstvánné úrnő 
5 koronát, a szt. ferencrendi zárda 2 kenye­
ret adományozott a Szent Antal Napközi Ott­
honnak. Fogadja adományáért a vezetőség 
hálás köszönetét.

Ki főzött az otthonban A r.k.
iskolával kapcsolatos Szent Antal

Vasmunkások Szombaton este 8 óra­
kor a r. k. isk. 3. osztálytermében kér. szoc. 
vas és fémmunkásoknak van szakgyülés. 
Frühvirlh Mátyás fog előadást tartani a 
szakszervezkedés és a kartellek, tröstök. Min 
den vasmunkás ismerősünket küldjük el az 
előadásra.

Színdarab. Vasárnap délután 4 órakor 
,i zárdában a keresztényszociálisták részére 
szinielőadést adnak. Belépő jegy 40 fillér. 
Rendkívül tanulságosnak és érdekíeszilőnek 
Ígérkezik. Ott legyünk valamennyien.

Szociális iskola. Az ünnepre való 
tekintettel pénteken este a szociális iskola 
előadása szünetel.

Strájk s tanítóképzőben. Kolozsvár
• lbKOldV<u • ról iriák • A tanítóképzőben tegnap az inté

Napközt Gyermekotthon növendékeit ^ ^ évgs növendékei kivonuitak Kuzailia
tna, Szent Antal tiszteletere Blech a pé(er számtafli fjzjkai tanár órájával, s kije*
Betti uritőlgy láda el jó és Ízletes dé;- ientették, hogy Kuzailia tanár óráira el nem
ebéddel. Fogadja e jótéteményéért a mennek. A tanári kar nyomban tanácskozás
sze«éuy meleo délebédre szoruló nö= ! ra ült össze, melyen a növendékeket a töb-
vendékek nevében az otthon vezető- bi óráktól és eltiltották. A sztrájkhoz a 3 eve­

ségének hálás köszönetét. — Tovább - 
bi szives adományokat s főzési jeleni 
kezeseket fogad az Otthon gondnok- 

híveink figyelmébe. Február 2 án, 
mint azt jó', tudjuk gyertyaszentelést tartunk, 
llló, hogy a múlt szokásait megtartva gon­
doskodjunk arra, miszerint minden katoli­
kus háznak birtokában legyen szentelt gyep 
tya. Illő ama szokást is megtartani, hogy e 
napra minden csa ád aiándékozza meg a 
templomot is egy gyertyával. Plébánia.

Népszövetségi csoportvezetők ké­
retnek pénteken d. u. 3 órakor megjelenni 
a r. k. isk. 3. osztálytermében tartandó éite- 

kezleten.

sek is csatlakoztak. A növendékek sérelmi 
orvoslásáért a minisztertől memorandumban 
kérik.

A fogarasi haramia halálához. La­
punk 24=iki számában megemlékeztünk, 
hogy Budák Andrét a hires fog rasi hara 
mia vezért a csendőrök január hó -9-én 
éjjel negyed 12 órakor agyonlőtték, most 
mint tudósítónk Írja, a csendőrség feljelen­
tése alapján Opra Kercisorán községet kö­
rülfogta s 2 csendőr a faluba ment be. lit 
találkozott Budákkal, ki az igazolás felszó­
lítására futásnak eredt sgy tüzesből lőni 
kezdett- A csendőrök 10 lövést tettek Bu­
dákra,Imelyből 8 telátt. Budáknál még 60 

I töltény volt készenlétben. ^ _

műm.

Brassó, 1912. feb. 1.

Olvasóink
figyelmébe.

A mai számunkkal a kihordók egy 
kis nyomtatványt adnak minden megren 
delönek és kérjUk jegyezzék rá pontos 
címüket.

Lapunk egközelebbi száma a i öz- 
beeső ünnep miatt szombaton jelenik 
meg.

Táviratok.
& magyar távirati iroda ideritéset,

nincs senkije . . . úgy fáj ez nekem 
Jézuskáni! Te jó vagy s én tudom, 
hogy szeretsz engemet, mert imádko­
zom hozzád Jézuskáni. A Pista ma­
máját pedig aki nálad van, küld haza, j £ né árf elégnek tartja, ha

mert nekem .„«vrlnlnal

Bpest feb. 1.
Parlamenti körökben nagy reménnyel 

néznek a meginduló békelárgyalások elé. 
Khuen és kabinetije a kérdésekre vonatko­
zólag a legnagyobb egyesítésben vannak. 
Mindenféle konossiókra hajlandó a kormány* 
párt a véderőjavaslatért.

Zágráb február 1.
Tegnap nagy zavargások voltak az 

egyetemen. Tüntetések is folytak az uj éra 
ellen, amelyet a parlamenti ellenzék msei*

nált. , ,
Bpest február 1.

Tegnap határozott a néppárt Barkóczy j 
ügyében. Nem indít parlamenti akciót, | 
hogy lehetetlenné tegye a munkapártnak 
nyilatkozatát Zichy reputációja érdekében. I 

3 ... .» kathohkus
s én boldog leszek 
mindenem van. Óh Jézuskáni, igaz=e, !

ogy Te nem szereted a szegénye­
ket ? Pedig a Pista nagyon szeret Té- . 
ged Jézusként. Küld haza a mamáját, 
ezért imádkozik

Gáborka.
Az apa és anya összenéznek. Sze­

mükbe forró könnyek tólulnak: „A Pistát 
magunkhoz vesszük s szeretni fogjuk!"

Gáborka ezalatt álmodik hosszan, éde* 
sen . . .

Innocens Méta.

a
meg Barkóczyszervezetek mozdulnak

ugyben' Biadoc február 1.
Lissabonból a távirati és telefon össze* 

költéseket megszakították. A kormány bi­
zalmatlan a város helyőrsége iránt és így
a vidékről hoztak fel katonaságok

Berlin február I.
A birodalmi tanácsban nagy zavargá­

sokra adott okot Dallwicz beszédje, amely­
ben minden állami hivatalnokot esktisze* 
gésért elbocsájtandónak mond m.hely a 
szociáldemokrata párthoz tartozik, mert a

párt törekvése államellenes. Nagy tüntetése­
ket rendeztek a szociáldemokraták.

Konstantinápoly 
február 1.

Jelentik, hogy az olaszok Derna vá­
ros falai alól 200 halót hátrahagyásával 
futva menekültek a törökök erős támadása 
elől.

Belgrad február 1.
Az iíj uradikálisok nagy mozgalmat in­

dítottak és elhatározták, hogy addig nem 
nyugszanak még Milovánovics kabineti be 
nem adja lemondását.

Bpest február 1.
A képviselőházban tárgyalták „Adria“ 

gőzhajózási társaság szerződéseit, amelyet 
vita nélkül elfogadtak. Úgy hírlik, hogy jövő 
héten az ülések szünetelni fognak.________

Ceijlik Alajos határrendőrség főnöke
tegnap inllurenzából keletkezett tüdőgyuladás 
következtében meghalt. Temetése holnap 
lesz, amelyre Vájná Miklós az itteni határ* 
rendőrségi kapitányság vezetője Budapestre 
utazott.

Kiadja :"a Brassói Népsxövatsógl Takarék 
1 és Hitelssövefkesel.
Fe el3s szerkes t>: Dr. Kölese Károly.

F' szerkeszti FrUhvIrth Mátyás- 
Szert s 16: Busxek Béla.
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E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol?

Goldmann N. P. utóda cégnél,
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég ió hírnévnek örvendő
kész férfi-, fiú-, és gyermekruha 

t.zlelét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.
Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok, miről a n. é. közönség egyszeii bevásárlásnál is 

meggyőződést szerezhet.
Tulhalmozott áruraktáromat apasztani kívánom és igy elhatároztam, hogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket
a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel
UOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cell palota) jól vigyázni, mert a nagy elárusitáskizirólag a Ceil palotábanlevő üzletben történik 
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.

LEXEN EDE
Bádogosság és szerelési vállalat. Brassó, Hosszu-utca 29.

elvállal minden épület­
es diszmíí bádogos mun- g £$ 
kálatokat, valamint szel- j- £/. 
őzte'i

Különlegességek: Csa-
r-i ! 5 /, i) I tornázás, gáz- és vizve-

______ ; E ■
-I. ■ - ri-i-i ;v zeték, valamint closet- !•rHrtír i HaigflVlLl

és fürdőszoba bercnde- j 
zések.

Dusán felszerelt raktár mindennemű bádogárukban, úgyszintén nagy választék fürdőkben ; 

— — — — — — fürdőkályhák és closetekben. — — — — — —

/ / Locsolókat és carbidlúmpákat előnyösebben sehol nem lehet vásárolni //
Javításokat pontosan, mérsékelt árak mellett.

■■2 IBB

KAPHATOKjutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részi elf ize lésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas= 
Kiírok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemű, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fitruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY ZS.
Brassó, Kapu-utca ÓQ.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

BB

„KORONA“
szálloda

— részvénytársaság Brassó. —
Első rangú szálloda.

100, a legmodernebb kényelemmel berendezel 
szoba és szalon. 250 vendég betoldására alkat 
inas. Villanyvilágítás. Lakosztályt fürdőszobák 
kai. Saját gőzmosóda. Kv^penti szellőztető. író 
és olvasó-szoba. Nagy foflpdó-terem. Fürdők 
Zeneterem. (Turista-megszálló. Sötétkamra lény 
képészek részére. Kiállító szoba. Kerti-erkély 
Társaskocsi minden vonathoz. Automobilgarage 
A legnagyobb zléssel és kényelemmel berende­
zett kávéház. 100-féle bel- és külföldilap és ké­
pes folyóirat. Nagy billiárd-szoba. Játszószoba. 
Páholy.. Elegáns éttermek és szeparék. Finom 
oorok és likőrök, valamint alkoholmentes italok. 
Elsőrendű bécsi és francia konyha, melynek lát­
ványossá gszámba menő berendezése megtekin­
tésre szívesen rendelkezésre áll. Erdélyi-és nenv 

zetközi-élkek Pilseni-, bajor és angol sörök.

Mäder János
igazgató

BB

A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros Írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Náuur-u.iZ

A mélyen tisztelt 
tudomására hozom, hogy

közönség szives

Természetes virágkötésze- 
0 let nyitottam

MENTES-UTCA 9 szám alatt,

abban a házban, ahol ERŐM lisztkereske^ 
dése van.

Üzletemben minden ebbe a szakba 
vágó munkákat pontosan és olcsón készitek- 
el, például: diszkosorakat, hintódiszitéseket, 
egyszerű koszorúkat, szépen elkészített virá­
gokat, továbbá régi műpálmák és müdi- 
szitések megjavítását.

Kérem a közönség jóakaratu támoga­
tását. kiváló tisztelettel

Tonisch Helena.

Könyvnyomdái g J Könyvkötői
munkálatokat gyorsan e$ jutányos árak mellett készít

NÉVJEGYEK, GYÁSZJELENTÉSEK EGY ÓRA ALATT KÉSZÍTTETNEK EL. HENTSCHEL^H.^ könyvnyomdája

1

Hentschel könyAnyomda Brassó telefon 356.

I


